



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIDOVEC
Općinski načelnik

KLASA: 302-01/20-01/02
URBROJ: 2186/10-02/1-20-01
Vidovec, 07. svibnja 2020.

Temeljem članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17 i 98/19), članka 47. Statuta Općine Vidovec („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 04/18), točke IV. Odluke o mjerama pomoći gospodarstvu i mještanima s područja Općine Vidovec u vrijeme trajanja epidemije Covid- 19 bolesti uzrokovane virusom Sars-Cov-2 („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 25/20), te članka 6. Pravilnika o postupku dodjele pomoći gospodarstvenim subjektima s područja Općine Vidovec uslijed posebnih okolnosti uvjetovanih epidemijom Covid-19 bolesti uzrokovane virusom Sars-Cov-2, KLASA: 302-01/20-01/01, URBROJ: 2186/10-02/1-20-01 od 06. svibnja 2020. godine, općinski načelnik objavljuje sljedeći

JAVNI POZIV
za dodjelu pomoći gospodarskim subjektima s područja Općine Vidovec uslijed
posebnih okolnosti uvjetovanih
epidemijom Covid-19 bolesti uzrokovane virusom Sars-Cov-2

PREDMET JAVNOG POZIVA

Predmet Javnog poziva je dodjela pomoći obrtnicima, malim i srednjim poduzetnicima s područja Općine Vidovec koji su, temeljem Odluke o mjerama ograničavanja društvenih okupljanja, rada u trgovini, uslužnih djelatnosti i održavanja sportskih i kulturnih događaja („Narodne novine“, broj 32/20), u potpunosti obustavili svoj rad od dana 19. ožujka 2020. godine.

Temeljem ovog Javnog poziva dodjeljivati će se sredstva pomoći za sljedeće mjere iz Odluke o mjerama pomoći gospodarstvu i mještanima s područja Općine Vidovec u vrijeme trajanja epidemije Covid- 19 bolesti uzrokovane virusom Sars-Cov-2 („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 25/20):

Mjera 1 Novčana pomoć obrtnicima, malim i srednjim poduzetnicima s područja Općine Vidovec koji su, temeljem Odluke o mjerama ograničavanja društvenih okupljanja, rada u trgovini, uslužnih djelatnosti i održavanja sportskih i kulturnih događaja („Narodne novine“, broj 32/20), u potpunosti obustavili svoj rad od dana 19. ožujka 2020. godine,

Mjera 2 Pomoć obrtnicima, malim i srednjim poduzetnicima u podmirenju troškova odvoza komunalnog i ostalog otpada koji nastaje u obavljanju djelatnosti gospodarskog subjekta za mjesec travanj, svibanj i lipanj 2020. godine, koji su sukladno Odluci o mjerama ograničavanja društvenih okupljanja, rada u trgovini, uslužnih djelatnosti i održavanja sportskih i kulturnih događaja („Narodne novine“, broj 32/20), u potpunosti obustavili svoj rad od dana 19. ožujka 2020. godine.

KORISNICI POMOĆI

Korisnici pomoći mogu biti obrtnici, mali i srednji poduzetnici koji posluju na području Općine Vidovec kojima je temeljem Odluke o mjerama ograničavanja društvenih okupljanja, rada u trgovini, uslužnih djelatnosti i održavanja sportskih i kulturnih događaja („Narodne novine“, broj 32/20), u potpunosti obustavljen rad od dana 19. ožujka 2020. godine ili su sami prijavili privremeno zatvaranje obrta zbog poteškoća u poslovanju za vrijeme epidemije, a zadovoljavaju sljedeće uvjete:

- posluju na području Općine Vidovec,
- u cijelosti su u privatnom vlasništvu,
- imaju najmanje 1 zaposlenog, uključujući i vlasnika/cu na dan 19. ožujka 2020. godine,
- koji uredno ispune obrazac Zahtjeva.

Za pomoć se ne mogu kandidirati, odnosno zahtjevi se neće obrađivati ako ga podnesu sljedeći prijavitelji:

- fizičke osobe koje obavljaju domaću radinost ili sporedno zanimanje sukladno Zakonu o obrtu,
- obrti, mali i srednji poduzetnici koji su obustavili svoj rad od dana 19. ožujka 2020. godine, a Odluka Stožera civilne zaštite RH nije uvjetovala obustavu rada u području djelatnosti koju obavljaju.

MJERE POMOĆI I POTREBNA DOKUMENTACIJA

Mjera 1 Novčana pomoć obrtnicima, malim i srednjim poduzetnicima s područja Općine Vidovec koji su, temeljem Odluke o mjerama ograničavanja društvenih okupljanja, rada u trgovini, uslužnih djelatnosti i održavanja sportskih i kulturnih događaja („Narodne novine“, broj 32/20), u potpunosti obustavili svoj rad od dana 19. ožujka 2020. godine

Novčana pomoć se dodjeljuje u iznosu ovisno o broju osoba koje obrti, mali ili srednji poduzetnici zapošljavaju.

Slijedom gore navedenog, novčana pomoć dodijeliti će se kako slijedi:

- 3.000,00 kn obrti, mali i srednji poduzetnici koji zapošljavaju od 1 do 3 osobe,
- 5.000,00 kn obrti, mali i srednji poduzetnici koji zapošljavaju od 4 i više osoba.

DOKUMENTACIJA koju je potrebno priložiti:

- ispunjen Zahtjev za dodjelu novčane pomoći (OBRAZAC- Mjera 1)
- preslika posljednjeg dostupnog JOPPD obrasca,
- preslika poslovnog žiroračuna gospodarskog subjekta.

Korisnik pomoći može se samo jednom prijaviti za dodjelu novčane pomoći po ovoj Mjeri.

Mjera 2

Pomoć obrtnicima, malim i srednjim poduzetnicima u podmirenju troškova odvoza komunalnog i ostalog otpada koji nastaje u obavljanju djelatnosti gospodarskog subjekta za mjesec travanj, svibanj i lipanj 2020. godine, koji su sukladno Odluci o mjerama ograničavanja društvenih okupljanja, rada u trgovini, uslužnih djelatnosti i održavanja sportskih i kulturnih događaja („Narodne novine“, broj 32/20), u potpunosti obustavili svoj rad s danom 19. ožujka 2020. godine

Pomoć se dodjeljuje u vidu podmirenja cijene odvoza komunalnog i ostalog otpada koji nastaje u obavljanju djelatnosti gospodarskog subjekta za mjesec travanj, svibanj i lipanj 2020. godine.

DOKUMENTACIJA koju je potrebno priložiti:

- ispunjen Zahtjev (OBRAZAC – Mjera 2),
- preslika računa odvoza i zbrinjavanja komunalnog i ostalog otpada koji nastaje u obavljanju djelatnosti gospodarskog subjekta.

Ako korisnik ostvaruje pravo na pomoć temeljem obje mjere pomoći (Mjere 1 i Mjere 2), dostavlja odvojene zahtjeve kojima prilaže traženu dokumentaciju.

ROK ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA ZA DODJELU POMOĆI

Zahtjevi moraju biti zaprimljeni do **22. svibnja 2020. godine**. Zahtjevi će se obrađivati prema redosljedu zaprimanja.

NAČIN PODNOŠENJA ZAHTJEVA

Zahtjev za dodjelu pomoći s propisanom dokumentacijom i ovjerenim obrascima (obrasci su sastavni dio ovog Javnog poziva) podnosi se:

a) u zatvorenoj omotnici s nazivom i adresom podnositelja i naznakom “JAVNI POZIV ZA DODJELU POMOĆI GOSODARSKIM SUBJEKTIMA” na adresu OPĆINA VIDOVEC, Trg svetog Vida 9, 42205 Vidovec

ili

b) na adresu elektronske pošte: procelnik@vidovec.hr, s naznakom u predmetu “JAVNI POZIV ZA DODJELU POMOĆI GOSODARSKIM SUBJEKTIMA” te skeniranim Zahtjevom, ovjerenim obrascima i propisanom dokumentacijom u privitku istog e-maila.

POSTUPAK DODJELE POMOĆI

Za provedbu postupka obrade pristiglih zahtjeva i dodjele pomoći, općinski načelnik osniva Povjerenstvo od 3 člana.

Povjerenstvo obrađuje zaprimljene zahtjeve, kontrolira prihvatljivost i ispravnost zahtjeva, analizira ispunjavanje uvjeta iz Odluke, ovog Pravilnika i Javnog poziva, utvrđuje pravovremenost i potpunost zahtjeva, utvrđuje iznos pomoći na temelju dostavljenih zahtjeva te obavlja ostale poslove vezane uz provedbu Javnog poziva.

Ukoliko nije podnesena sva dokumentacija, Povjerenstvo će od podnositelja zahtjeva zatražiti dopunu dokumentacije, odnosno eventualna potrebna pojašnjenja, dajući mu rok od najviše 5 dana za dopunu dokumentacije i/ili pojašnjenja.

Ako se utvrdi da je u zahtjevu priložena neistinita dokumentacija ili prijavljeno stanje u zahtjevu i dokumentaciji ne odgovara njegovom stvarnom stanju, gospodarskom subjektu koji se prijavljuje biti će onemogućena dodjela bilo kakvih općinskih potpora u periodu od pet (5) godina.

Općina Vidovec zadržava pravo prosljeđivanja dostavljene dokumentacije podnositelja zahtjeva nadležnim institucijama na daljnju provjeru.

Povjerenstvo obrađene zahtjeve dostavlja općinskom načelniku Općine Vidovec radi donošenja Odluke o dodjeli pomoći.

Pomoć se smatra dodijeljenom u trenutku kada korisnik stekne pravo na primanje pomoći neovisno o datumu isplate.

Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama ("Narodne novine" br. 23/15, 85/15), Općina Vidovec kao tijelo javne vlasti obvezna je radi upoznavanja javnosti omogućiti pristup informacijama o svojem radu pravodobnom objavom na mrežnim stranicama Općine Vidovec. Slijedom navedenog, smatrati će se da je korisnik podnošenjem zahtjeva za pomoć koji sadrži njegove osobne podatke dao privolu za njihovu obradu i korištenje za javnu objavu, a u svrhu koju su zatraženi.

Informacije o rezultatima Javnog poziva i dodjeli pomoći objavit će se na mrežnoj stranici Općine Vidovec www.vidovec.hr.

Općina Vidovec zadržava pravo izmjene i poništenje ovog Javnog poziva, pri čemu ne snosi nikakvu odgovornost prema podnositeljima zahtjeva glede troškova sudjelovanja.

OPĆINSKI NAČELNIK
Bruno Hranić

